

Снова в Таллине

10 лет назад, когда Советская Эстония отмечала свое 25-летие, в Таллине состоялись первые гастролы Новгородского театра. Ныне гастролы новгородцев начались в преддверии 35-летия восстановления Советской власти в республике.

Щиты с яркими афишами на площади Победы в центре Таллина воспринимаются как визитная карточка дорогих гостей. Здесь в их распоряжение предоставлено помещение Государственного русского драматического театра Эстонской ССР, выступающего в эти дни в Новгороде.

Новгородцы открыли гастролы спектаклем по пьесе Б. Васильева «В списках не значился», посвященным 30-летию Победы.

Гастролы Новгородского театра будут проходить не только в Таллине, но и в других крупных городах республики: Нарве, Кохтла-Ярве, Силламяэ, Тарту, Пярну. Увидят спектакли новгородских артистов моряки и рыбаки Балтики, труженики строек, мелнораторы и животноводы.

Н. ЛИХОБАБИН.

Таллин.

13 0 МАЯ 1975
Новгородская правда
г. Новгород